

# 高手过招展绝技 以赛促学强本领

## 高新区举行社区工作者(网格员)职业能力竞赛

本报讯 5月28日,郑州高新区举行社区工作者(网格员)职业能力竞赛,以赛促学,争当网格工作能手,为市级比赛选拔人才。竞赛由高新区组织人事部、高新区教文体部、高新区总工会主办,郑州高新区社区社会组织孵化中心、枫杨办事处锦华苑社区协办。

本次竞赛分6个考场进行,包括笔试部分“一窗受理我最懂”,模拟场景题目“协调沟通我最强”“应急处突我最快”“信息技术我最懂”“矛盾调解我最优”“隐患排查我最行”等环节。内容涵盖了政务服务技能水平、群众工作管理、组织动员能力、协调沟通技巧、应急处置成效、隐患排查能力、矛盾调解和信息技术应用等多个方面。

面。参赛的20名选手由辖区5个办事处通过初赛脱颖而出的优秀社区工作者组成。

在比赛现场,选手们同台竞技,临危不惧,理论联系实际,深度还原网格日常,展现出网格员问题处理的知识素养和专业能力。

最终,评委汇总参赛选手在各个考核环节的成绩进行了排名。接下来,活动方还将根据本次复赛成绩,结合网格员日常工作开展情况,进行综合评议,评选出金银铜奖若干。其中金奖两名,将代表高新区参加郑州市第一届社区工作者(网格员)职业能力竞赛。

记者 孙庆辉 文/图



### 新闻连连看

#### 高新区关葛片区恒大城四期紫玉园项目交房

本报讯 交付不是终点,是幸福生活的起点。5月31日上午9点,郑州高新区关葛片区恒大城四期紫玉园举行交房仪式。

据悉,恒大城四期紫玉园项目位于高新区,北临三全西路,东临郁香路,西临关庄路,南临关庄中,占地面积3.22万平方米,容积率2.99,总建筑面积约13.28万平方米,住宅911套,商业两栋。

恒大城紫玉园项目是高新区管委会交给城开集团的一项重要而艰巨的任务,承载了群众对美好生活的期盼。

面对资金短缺等问题,高新城开集团在高新区党工委、管委会的正确领导下,在市专班、建设管理部、办事处等相关部门的指导帮助下,积极筹措、多方协调,使得项目如期交付。

下一步,高新城开集团将一如既往地发挥国企担当精神,与相关部门共同努力,切实做好交房各项工作,推动其他项目按时保质交付,做让群众安心的企业。

记者 孙庆辉 通讯员 苏瑞龙

#### 精准对接“职”等你来

#### 高新区举办中原名企IT专场招聘会

本报讯 “职在河南 职等你来”。5月24日,2024年中大城市联合招聘高校毕业生,郑州高新区中原名企IT专场招聘会在河南省电子商务产业园举办。

本次招聘会由高新区组织人事部主办,郑州市数字技能人才培养评价联盟、河南云和数据信息技术有限公司、郑州海汇人力资源管理有限公司联合承办,旨在发挥高新区高校聚集的优势,引导相关数字类人才向物联网、数算产业、人工智能、网络安全、软件服务等高新区主导产业流动集聚。

此次IT专场招聘会邀请了富士康科技、东方通信、新开普电子、亚信科技、锐之旗、捷安高科、辉煌科技等60余家省内外知名企业参加,共发布AI设计师、鸿蒙应用开发工程师、大数据开发工程师、人工智能训练师等优质岗位900余个,吸引各类高校毕业生、IT从业者等求职者2000余人到场求职。

参会企业对此次招聘会给予了极大的肯定,表示此次招聘会是IT专场,更有针对性,实现了企业

需求和人才的精准匹配。活动不仅吸引了相关专业的高校毕业生和具备行业经验的求职者,还迎来了部分从一线城市回归河南寻求发展机遇的数字人才。这样的多元人才结构,满足了企业对于不同层次、不同背景人才的需求。本次招聘会还特别安排了鸿蒙技术沙龙环节。由华为终端云鸿蒙高级布道师马开峰先生就鸿蒙技术的最新动态、应用前景以及发展趋势进行了深入讲解。活动气氛热烈,许多参与者纷纷表示,通过这次技术沙龙,他们不仅了解到了鸿蒙技术的最新进展,还对未来技术发展有了更清晰的认识。

此次招聘会不仅为高校学子提供了更广阔的就业平台,也为企业和高校之间搭建了沟通的桥梁。接下来,郑州高新区将更加突出“精准”,聚焦主导产业体系,加大人才引进力度,优化人才发展环境,为企业和求职者搭建更多的交流平台,吸引越来越多的优秀人才就业创业。

记者 孙庆辉

#### 激情夏日 乐跑高新

#### 2024年乐跑赛激情开跑



本报讯 6月1日,由高新区总工会、中建二局二公司主办的“激情夏日 乐跑高新”2024年乐跑赛举办。活动得到了区直机关各单位的大力支持和积极响应,来自33个单位的500余名运动员齐聚天健湖畔,在激情夏日中感受运动的魅力。

清晨7时,跑友们陆续来到赛场,热情交流,打卡留念,为比赛做好准备。开幕式后,汽笛响起,蓄势待发的运动员们竞相冲出起跑线,健步飞奔,上演了一场速度与激情的比拼。

阳光明媚,草木葳蕤,跑友们沿

着天健湖跑道跑步而行,跟随呼吸的节奏调整步伐,在挥洒汗水的同时,体验运动带来的畅快淋漓之感。

活动设一等奖、二等奖、三等奖共计40名,并为每名参赛者发放了纪念奖牌和奖品。活动的举办,是郑州高新区积极践行“全民健身”理念的生动诠释,也展示了高新区企事业单位的良好风貌。此次乐跑活动,鼓励广大市民健康运动,提高身体素质,全力营造了“健康生活、全民健身”的浓厚氛围。

记者 孙庆辉

通讯员 荣文昊 文/图

#### 深化交流合作 谋求合作新机遇

#### 新加坡中国商会来高新区实地考察

本报讯 5月24日至25日,新加坡中国商会前会长胡进胜率河南商务考察团一行来郑州高新区实地考察。高新区相关负责人会见考察团一行。双方围绕产业、投资等领域展开深入探讨,谋求合作新机遇,促进共同发展。

其间,胡进胜一行先后到高新数算产业园、华鼎冷链科技、亿达产业园区等地参观考察,详细了解河南的产业政策、郑州高新区的产业政策等相关情况。

在高新数算产业园新质生产力服务中心,产投集团天健运营公司负责人向考察团详细介绍了园区优质高效的生态运营服务体系

和核心技术优势。随后,考察团参观了入驻代表企业华鼎冷链科技公司,对入驻企业发展需求与园区运营服务内容高度契合、合作共赢的局面给予了高度评价。

座谈时,胡进胜详细介绍了新加坡中国商会的基本情况,表达了与郑州高新区开展合作的意愿。双方就加强合作、共同发展的话题进行了热烈讨论,分享了各自的经验和优势。考察团成员表示,郑州高新区在科技、人才等方面具有巨大的潜力,希望能够进一步加强合作,实现互利共赢。

记者 孙庆辉

通讯员 孙宇鹏